



神奇的苹果

信阳晚报社小记者 市三小春华分校 五(4)班 毛若冰

在一个美丽的大森林里,住着老虎、兔子、狐狸、猴子、野猪、豹子等动物。

一天,狐狸在看旅游报纸。上面的一则新闻引起了它的注意:有一个苹果王国,里面有数不胜数的苹果树,其中还有一棵世界上独一无二的神奇的金苹果树。得到金苹果会有意想不到的惊喜。欢迎大家来参观旅游。

狐狸心想:我要是能得到一个金苹果那该多好啊!于是,狐狸拿上报纸,背着干粮,还带上照相机就出发了。

狐狸一路奔波,历经风霜雨雪,忍饥挨饿终于来到了传说中的苹果王国。它先找了个酒店住下。想好好休息一下美美地睡一觉,第二天好去找神奇的苹果树。

第二天,狐狸早早地起床按着报纸上的指示寻找起来。不知走了多久,它看见前面有好多的人围在一起。走近一看,原来是到了神奇的果树前!不过想要得到金苹果可不是那么简单的,必须过五关斩六将地答五花八门的题。还好狐狸平常没事时爱看看报,读读书,学到了不少的知识。终于通关拿到了得之不易的金苹果!它小心翼翼地藏好回家飞奔而去。

回到家里后,在夜深人静的夜里,狐狸谨慎地拿出金苹果,仔细地看、抚摸着。心想这是什么味的啊?它一定是世界上最美味的果子……狐狸陶醉在自己的想象中。“主人,我是苹果娃娃,可以满足你的愿望,但是您不能把我给吃了。”“是谁?是谁在讲话?”“主人是我,小苹果。”啊!原来这就是意想不到的惊喜啊,果真是个宝贝。狐狸激动的心平静了一会儿说:“我口渴了,想喝水。”竟然真的在它面前出现一个装满水的杯子。狐狸喝了一口,水温刚刚好。狐狸高兴极了。它又向金苹果要了一座豪华大房子和家电以及家具。狐狸不费劲地就有了舒适的豪宅,它还要了很多的金币。有了钱之后,它到处显摆,大家都羡慕起狐狸的日子。

豹子知道了这件事以后,就来到狐狸家,逼问狐狸是怎样得到的财富。狐狸怕豹子吃了它,无奈地把金苹果交给了豹子。

豹子满怀欣喜地跑回家。它正要向金苹果许愿,突然想到了比它厉害的邻居、森林之王——老虎。心想“如果我得到宝贝的事情让老虎知道了,它还不把我给吃了呀!”于是,豹子心里割肉般难受,脸上还强带笑容地把宝贝先给了老虎。老虎很高兴地夸奖了豹子一番,就拿起金苹果说:“我命令你,把我后山上所有的果树都变成能结成你这样果子的树。”可怜的小苹果唯唯诺诺地说:“大王,我法力有限变不出来呀。”老虎就说:“变不出来,我就吃了你,还要把你们的苹果王国给烧了。”可怜的小苹果无奈之下用了全身的力量完成了老虎的心愿,它已经是奄奄一息了。老虎看着后山的变化乐疯了,就和豹子还有它手下的动物们发疯似的狂摘神奇的果子。没有一个动物想到可怜的小金苹果。它伤心极了,看着发疯的动物们冷笑一下便离开了人世。

随着小金苹果的离开,刚才还活力四射的猛将们也一个个痛苦地躺在地上直打滚,不一会儿就死去了。原来小金苹果在果子上施了魔法毒药,谁摘的果子越多谁就中毒越深,死得就越快。

森林里又变回了原来的样子。

(辅导老师 彭莉)

我的汉字英雄选拔之旅

市第一实验小学 六(1)班 徐舟颀

大家都知道,中国的汉字听写大会每年都会从全国各地选出精英代表,这些选手再进行比赛,坚持到最后的就是总冠军。可是在这次选拔学校代表队的比赛中,我却落选了……

上学期末考试前,每个班进行了一次选拔比赛,我们班也不例外。比赛之后,班主任胡老师宣布了比赛结果,我和其他几位同学很荣幸地入围学校选拔赛。暑假结束后,老师又对我们全年级所有班级选出的代表进行了3次选拔后,只剩下包括我在内的8位选手了。

那个星期五的下午,胡老师给我一张卡,说:“这张卡里有500道练习题,你利用周末的时间,争取把这些题做完。”于是,周五、周六、周日连续三个晚上,我和妈妈都坐在电脑旁,妈妈念题,我写。虽然每晚都写到快十点,但我心里却很开心。

9月18日(周五)上午,老师说:“今天

进行最后一次选拔,筛掉两个人,剩下六个人组成学校代表队。”我心里十分忐忑,稀里糊涂地答完题,就交了上去。放学时,胡老师走到我面前,一脸遗憾地说:“徐舟颀,你落选了!”我听了这个消息,心里别提有多难过了。

事后我一直在想:为什么同样是比赛,别人就入选了我却落选了?原因就在于我努力的没有他们多,付出的没有他们多,积累的没有他们多。平时,爸爸妈妈让我多背,多记一些课外的字、词,我却没有记。正是因为我的不勤奋、不努力,我才会落选。爸爸平时总对我说:“机会是留给有准备的人。”此时,我真切地懂得了这句话的意义。

通过这件事,我知道了做什么事都要主动地去做,而不是被动地去做。如果凡事都可以勤奋、自主地完成,那么你就能成功。

(辅导老师 胡平)

我战胜了自己

信阳晚报社小记者 市三小 四(5)班 徐海鑫

我是个小小电脑迷,哪个小同学不这样?但是,经过了这么一件事,我最终战胜了自己。

那是今年初春的一天,我在家修剪花朵,爸爸妈妈则准备出门买点儿花,但是他们不放心,我拍拍胸膛说:“你们快去,这里交给我了!”临走前,他们再三叮嘱我,一定要写英语作业。

才走一会,我便把花朵打理好了,决定写作业,可又一想,爸爸妈妈才走一会儿,肯定不会这么早回家,还是先玩会儿电脑再写作业吧。我打开电脑玩起我最爱玩的游戏——开心大作战。

一小时过去了,我怎么也玩不下去了,似乎有一块石头放在我身上,我要不

要去写作业呢?这时有两个声音出现了,白精灵说:“徐海鑫,不要玩了,先写完作业,明天可以再玩呀!”黑精灵说:“不要关电脑,你写完作业,不还是妈妈不让玩?你想啊,爸妈每次都得用两个小时,再说了,你今天玩,明天还可再写哇!”

我考虑再三,“我不玩了!”我大叫了一声,关掉电脑,开始写作业了。爸妈提前了二十分钟回来,我正好写完作业,得到了他们的表扬。

“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”这句话让我明白了时间的重要,我克服了自己贪玩的本性,战胜了自己,这句话同时也铭记在了我的心里。

(辅导老师 张钰)

我不懂诗的孤寂

信阳晚报社小记者 市六高 高一(1)班 付炜

我不懂诗
也不懂诗的孤寂
我希望窗子布满大地
我幻想天空飘着彩云

我要在诗里寻找童年
大树,小溪
太阳,梦境
每一个字都是糖果
每一行诗都是一条蜿蜒的路径
我没想过走到终点
只在意沿途经过的美丽

我不懂诗的孤寂
只会偶尔仰望夜空中
那些闪光的星
像路标一样
指引我的笔尖前行
或歌唱,或沉默
或飘散,或凝聚

我不懂诗的孤寂

诗歌却懂得我的声音
在无数个安静的夜晚
轻轻呼唤
独自低吟
一首首诗
像一支支洁白的羽毛
飘洒到我的稿纸上
陪伴少年的孤寂

(辅导老师 马龙)

